11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2010 03:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.10.2010 06:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186798/answer/186799




[TpuyuH MHOTO. JleyeHHe 3aBUCUT OT IIPUYUHEL. YTOOH BRISCHUTD MPUYUHY HEOOXOOMMEI OCMOTP U
oOcrenoBaHue.

[ns Hayana Bam cienyeT BEIIOTHUATH aHanu3 KpoBU Ha ropMoHH (JIT', ®CT', nponmakTuH,
TEeCTOCTePOH, MHTUOUH B). [lanpHeNIINEe qeiCTBUS UCXOMd U3 pe3yibTaTa 9TOro aHalu3a.



